Se ti associ al Consultorio Familiare Udinese puoi accedere ai diversi servizi a disposizione dei soci e partecipare attivamente alla vita associativa.

Puoi contribuire a sostenere il Consultorio con una donazione libera. In questo modo ci aiuti a svolgere il nostro lavoro al fianco delle famiglie della nostra città in tutta serenità. Il Consultorio è un'associazione di Promozione Sociale

e le donazioni sono deducibili dalle tasse.

DONA ORA

PayPal o carta di credito sul sito

www.consultorioudinese.it

Bonifico bancario

IBAN: IT12U0306912344100000065455

Intestato a:

Consultorio Familiare Udinese Aps Banca Intesa San Paolo

Dona il tuo 5x1000

indicando sulla dichiarazione dei redditi il CF **94000520307**

Dir. San. dott. Paolo Goss ORDINANZA n. 26 PROT. n. 42015/d.s.2

Per maggiori informazioni:

Consultorio Familiare Udinese Aps viale XXIII Marzo, 44 – 33100 Udine tel 0432-509248 info@consultorioudinese.it www.consultorioudinese.it Consultorio Familiare Udinese Aps





Il Gruppo di Formazione Continua è aperto ai laureati in Medicina e in Psicologia che, già in possesso dell'abilitazione allo svolgimento della psicoterapia, ricercano un approfondimento di quegli aspetti della Teoria e della Tecnica Psicoanalitica che sono fondamentali nella pratica clinica.

ll gruppo sarà formato da un massimo di 10 partecipanti che s'incontreranno due volte al mese (nella giornata di venerdì dalle ore 14.00 alle ore 17.00) dal mese di marzo 2023 per un totale di 16 incontri nel corso dell'anno.

Gli incontri si terranno presso la sede del Consultorio Familiare Udinese, in viale XXIII marzo 1848, 44, a Udine.

Alla fine del corso verranno riconosciuti 50 crediti E.C.M.

La quota di iscrizione è di € 1000,00 + IVA, che potrà essere corrisposta in due rate.

I conduttori del gruppo sono il dott. Luciano Rizzi e il dott. Omobono Franchin.

Per informazioni ed iscrizioni è possibile consultare il sito web consultorioudinese.it, oppure contattare la segreteria all'indirizzo e-mail formazione@consultorioudinese.it.



da marzo 2023 a dicembre 2023 dalle 14:00 alle 17:00 scopri il calendario sul nostro sito







0432 509248



info@consultorioudinese.it



www.consultorioudinese.it